Gryla hugsar ser t6lu, margfaldar
hana meo 3, leggur svo 80 vid
margfeldid og dregur sidan 20 fra.
par naest deilir hin med 6 i utkomuna
og dregur loks 59 fra svarinu.

pa kemur ut 1.

Hver er talan sem Gryla hugsadi sér?
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Hvaoa tala er & bak vio jolatréo?

Talnagaldur
3 Atta nemendur fengu eftirfarandi
e verkefni fra kennara sinum:
e Hugsaou pér télu milli 0 og 10.
o Margfaldadu t6luna sem pu hugsadir pér
meo 9.
e -FINnndu pversummu svarsins eftir
margfdéldunina.
e -Margfaldadu pversummuna meo 9.
e Segdu svarid pitt upphatt & premur.
Hvad geradist pegar nemendurnir svoruou
upphatt ef enginn nemendanna hugsadi sému
tolu i byrjun?

!‘ Hvada bita vantar?
Qe

Magdalena byr til mynstur r 5 myndum
5 sem hun radar eins og myndin synir.
e

Hvada mynd verdour numer 27 i mynstrinu?
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6‘ Hvernig er talnalasinn? 1

2|91 Eintalaerréttog aréttum stad.

2| 4| 5| Eintalaerretten arongum stad.

\ 4 \ 6 | 3 | Tveertolur erurettar en a rongum stad.

5| 7 8 Engintalaer rett.

‘ 5 ‘ 6 9  Eintalaerretten arongum stad.

Maria er buin ad lima nokkra pappirsferninga
i gluggann. Hver ferningur er raudur 6orum
megin og hvitur hinum megin.

Hvernig litur myndin hennar Mariu ut pegar
horft er a hana utan fra?
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Hvert er margfeldid af ‘5

9 Hvar lendir jolastjarnan?
e Til ad finna fyrsta hnitio:

Hugsadu um tolu, tvofaldadu hana. Baettu
vid tiu. Helmingadu svarid pitt. Taktu
upprunanlegu téluna fra.

Til ad finna seinna hnitio:
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‘ A Hugsadu um tolu,

j i~ L tvofaldadu hana. Beettu

= S ° vid fjébrum. Helmingadu

f . svarid pitt. Taktu

BRI R Ry R upprunanlegu téluna fra.
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¢ & ¢ § » Hvarlendirolastarnan ?

Allir vita a0 j6ladagur og nyarsdagur
1 o eru & sama vikudegi.

Ari® 1939 pegar seinni heimsstyrjoldin braust Gt

var joladagur & manudegi og nyarsdagur a
sunnudegi. Hvernig ma pad vera?

11.

Rudolf & tening sem hann
kastar prisvar sinnum.

A hlidum teningsins eru pessar
tolur: 1, 3,5, 7,9 0og 11.

Hann leggur saman paer prjar
tolur sem hann fekk.

Hvada summu gat Rudolf ekki
fengid?

19 20 21 23

Buid til fimm daemi par sem pid

11 notio tolustafina 0 - 9, hvern
@ tblustaf einu sinni.

Notio reikniadgerdirnar samlagningu, fradratt,
margféldun og deilingu ad

minnsta kosti einu sinni fyrir hverja adgero.
Svorin eiga ao vera:

Giljagaur setur gjafir i poka fyrir
3 100 kronur. | pokanum voru prjar
mismunandi tegundir af j6ladoti;
 jOlasokkar sem kosta 50 aura hver
e jOlastafir sem kosta 3 kronur hver
e jOlakulur sem kosta 10 krénur hver
| pokanum reyndust vera samtals 100 gjafir.

Hvad var Giljagaur med marga jolasokka ?
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Stufur parf ad fara i gegnum volundarhusio til
ad na i pakkana sina. Hann ma bara fara i
gegnum svaedi med summuna 7.

Hvaoa pakka getur hann sott?

Flotur

TCSK STARRSFREEEIRENMA

1 5 Skodum stjornuna
|

Finndu spegilasana 4 myndinni
Hversu morg horn eru a
stjornunni?

1 marga ferhyrninga hefur
6 e Pottaskeflll teiknao?

1 ] Spegiltolur
e

Fadir og dottir eru samtals 66 ara. En pad
merkilega er ad pegar aldur pabbans er skraour
pba kemur ut tala sem er spegiltala af aldri
dotturinnar (t.d. 23 og 32).

En hvad geetu pa fedginin mogulega verid
gomul?

Getio pio fundio fleiri en eina lausn?

Huroaskellir skrifadi
1 8 e priggja stafa tolu.
Hann skrifadi sidan eina tolu
fyrir aftan priggja stafa tdluna og pa haekkaoi
han um 2024.
Hvada t6lu beetti hann aftan vid priggja stafa

téluna?
Sja svarmoguleika hér fyrir nedan

19. AR

Fjorum bollum a hvolfi er radad a bord. Undir
hverjum bolla er radad sama fj6lda
saelgaetismola. A hvern bolla er skradur fjoldi.

A fyrsta bollanum stendur, 5 eda 6, & naesta 7
eda 8, peim pridja 6 eda 7 og peim fjoérda 7 eda
5. Adeins ein skraningin er rett.

Hve margir saelgaetismolar eru undir hverjum
bolla?

l A nordurp6inum ma finna hreindyr

0 @ 09 alfa. Samtals eru hreindyrin og
alfarnir meo 128 feetur og 48 hofuo.
Hversu morg eru hreindyrin?

En alfarnir?
Gluggagaeqgir skrifar nidur prjar
samhggjandl tolur. -
' 4
En i stad pess ao nota W O3y
venjulega tolustafi notar ‘ CAA
hann takn. Foan

Hvernig litur neesta tala i E
rooinni at?
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Z Z Steerdfreedingurinn Ingolfur er meo
@ spennandi verkefni fyrir pig.

Hver bokstafur stendur fyrir olika télustafi

(1234567890).

ABC-D-E-F-G-H-1-J=100
Getur pu fundio ut hvada tolustafi ma setja i
stad bdkstafanna svo deemid gangi upp.

RUdOIf leggur saman prjar tolur og
l 3 faer summuna 50. Hann dregur
@ SOmu leynitéluna fra hverri tlu og
ba er hann meo télurnar:

Q.
24 13 7 é%l;

~—

) R |

Hver er leynitalan?

Kertasnikir parf ad saekja pokann
Z l‘ meoad jolagjofunum.
e

Hann verdur ad nota stigana og ganga a
pléonkunum. Hann ma alls ekki hoppa a milli
planka. Hve marga stiga parf hann ao fara til
ad komast ad pokanum?
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1 Z . Svor til deemis 1 J | . Z 1 y SvarE

Svar: Svar: 394 6/3 =2 Svar: 51 og 15 ara — 24/42

1+59=60 7-5=2 ara og jafnvel 60/06 ara
60*6=360 %1=2 QO GG VA% ORG QAQ
360+20=380 /4= ” T ” E

380-80=300 0+9=9 ’l 8
300/3= 100 .

Svar: Svar: 8

(.
0.5* 94=47 briggja stafa talan sem Hurdaskellir
3*1=3 byrjadi ad skrifa var: 224 Svario er 140 - 2-3-5-6-7-8-

Svar:

Jolakdla: 1 10x5=50 9=100
Jolahdfa: 4 Hann fékk 94 jolasokka

Jolatré: 7 47+3+50=100
Margfeldid er 1x4x7=28 94+1+5=100 Svar: allar tolurnar nema 8

koma fyrir oftar en einu

sinni og pvi hlytur 8 aod 13‘

vera rétta talan.

Svario er 2 pvi summa

Svar: 1 l‘ pessara priggja talna er 44
Jolastjarna (5,2) .

og pa vantar 6 upp a
Lj6sapera (8,7), Jolapeysa Svar: ZO‘ summuna 50.
(5,1), Hreindyr (7,1), Snjokall Alla nema nedsta og efsta.

(3,2), jolasveinn (4,9), svar: 16 hreindyr og 32 alfar
Piparkaka (1,3), Krans (1,7) 16x4=64

Pakka (2,5) Jolasokkur (7,4) 1 H 39v3=64
e _
' 64+64=128

Lausn: Allir hropudu 81.
Galdurinn er ad pversumman i
9 sinnum toflunni er alltaf 9.

Svar:
16 horn

1 O Spegilasar sja mynd.
e

Svar:
Pad lidur neestum ar a
milli

11.

Svar: 20

5 Svar: Jolasveinn
e




